

Μπροστά το Εργατικό Κόμμα, πίσω ο Μπιλ Σόρτεν στις δημοσκοπήσεις

Το Εργατικό Κόμμα διατηρεί την πρωτιά με 53% έναντι 47% του Συνασπισμού στις δημοσκοπήσεις, αλλά η δημοτικότητα του ηγέτη του, Μπιλ Σόρτεν, έπαθε καθίζηση στην τελευταία δημοσκοπήση της Fairfax-Ipsos. Μείωση, όμως, σημείωσε και η δημοτικότητα του πρωθυπουργού, Τόνι Αμπο, που αντιμετωπίζει αντιδράσεις στο θέμα του γάμου μεταξύ ομοφυλοφίλων. Η μείωση της δημοτικότητας του κ. Σόρτεν στο χαμηλότερο σημείο από τότε που ανέλαβε την αρχηγία του Εργατικού Κόμματος εμφανίζεται ενώ ο ηγέτης της αξιωματικής αντιπολίτευσης αντιμετωπίζει μια από τις πιο δύσκολες βδομάδες της πολιτικής του καριέρας.

Ο κ. Σόρτεν πρόκειται να εμφανιστεί ενώπιον της εκ των πραγμάτων ανεξάρτητης επιτροπής, Royal Commission, που αφορά στη διαφθορά στα συνδικάτα, όπου αύριο Τετάρτη θα απαντήσει σε ερωτήσεις για το

ρόλο του σε εργατικές συμβάσεις ενώ ήταν ηγέτης του Australian Workers Union.

Πάντως η πτώση στη δημοτικότητα του κ. Σόρτεν δεν είχε επιπτώσεις στο Εργατικό Κόμμα που θα κέρδιζε τις εκλογές με το 53% των ψήφων αν γίνονταν το περασμένο Σαββατοκύριακο.

Η δημοσκοπήση δείχνει ακόμη ότι μάλλον αποκλείεται η πιθανότητα πρόωγων εκλογών επειδή εκτός του γεγονότος ότι το Εργατικό Κόμμα προηγείται στις δημοσκοπήσεις, ο κ. Σόρτεν είναι προημιπρωθυπουργός με 43% των ψήφων, έναντι 39% του κ. Αμπο.

Οι Εργατικοί βουλευτές ανησυχούν με την πτώση στην προσωπική δημοτικότητα του κ. Σόρτεν 14 ποσοστιαίες μονάδες σε ένα μήνα και παρακολουθούν την απόδοση του ηγέτη τους, επειδή υποπτεύονται ότι η κυβέρνηση θα «βγάλει τα μαχαίρια εναντίον του» με πολιτικές επιθέσεις για



τις εργατικές συμβάσεις που συνήψε με τους εργοδότες όταν ήταν γραμματέας του AWU.

Αυτό, όμως, δεν είναι παρηγοριά για τον κ. Αμπο που είδε την δική του δημοτικότητα να μειώνεται τέσσερις ποσοστιαίες μονάδες στο 36%.

Η μείωση στη δημοτικότητα του κ. Αμπο σε συνδυασμό με το γεγονός

ότι δεν αυξήθηκε η δημοτικότητα του Συνασπισμού παρά την καλή υποδοχή που έτυχε ο Προϋπολογισμός και η σκληρή αντιμετώπιση της τρομοκρατίας, πρέπει ν' ανησυχεί τους βουλευτές του Συνασπισμού για το αποτέλεσμα των εκλογών σε 18 μήνες.

Αποζημίωση \$285.000 για ατύχημα με καροτσάκι του σουπερμάρκετ

Με το καροτσάκι του σουπερμάρκετ φορτωμένο με τρόφιμα, άλλα προϊόντα και την κορούλα της, η Δέποινα Καβρίτς περπατούσε προς το αυτοκίνητό της. Όμως το καροτσάκι έπεσε λακούβα, έγειρε ξαφνικά και έπεσε πάνω στην κα Κάβριτς. Η μητέρα τριών παιδιών πληγώθηκε στην προσπάθειά της να προστατεύσει το νήπιό της και τον 3χρονο γιο της που περπατούσε δίπλα της, στο χώρο στάθμευσης αυτοκινήτων του Northbridge Plaza στις 6 Ιουνίου 2011.

Από το ατύχημα, η κα Κάβριτς, καθηγήτρια σε Γυμνάσιο υπέφερε πόνους στο λαιμό, τον ώμο, την πλάτη, το γοφό, το πόδι, το γόνατο και μόνυσε τον Δήμο Willoughby για αμέλεια.

Υστερα από πολύχρονη διαδικασία το δικαστήριο επεδίκασε στην κα Καβρίτς αποζημίωση \$285.915. Στο Περιφερειακό Δαστήριο τον Απρίλιο 2014 η κα Κάβριτς κατέθεσε ότι δεν μπορεί να εργαστεί, ούτε να κάνει τα οικιακά καθήκοντα, ενώ κλονίστηκε η σχέση της με τον



σύζυγό της. Επίσης αναφέρθηκε πως εκνευρίζεται με τα παιδιά της και δεν μπορεί να σηκώσει την κόρη της.

Το δικαστήριο διέταξε τον Δήμο να πληρώσει και τα νομικά έξοδα της κας Καβρίτς.



Κίνδυνος καρκίνου από μέτρια κατανάλωση οινοπνευματωδών

Η κατανάλωση μέτριας ποσότητας οινοπνευματωδών αυξάνει επικίνδυνα την πιθανότητα για καρκίνο του στόματος και του λάρυγγα, σύμφωνα με νέες έρευνες και έγιναν εκκλήσεις να περιοριστεί σε δύο μόνο ποτά η ημερήσια κατανάλωση οινοπνευματωδών.

Ερευνητές από το Cancer Council και το Πανεπιστήμιο Μελβούρνης χρησιμοποίησαν προσωπικά δεδομένα 41.000 ατόμων που πίνουν οινοπνευματώδη από τις αρχές της δεκαετίας του '90. Το συμπέρασμα της έρευνας είναι πως η κατανάλωση τεσσάρων και πλέον οινοπνευματωδών ποτών κάθε μέρα διπλασίασε τον κίνδυνο για καρκίνο του στόματος και του λάρυγγος, σε σύγκριση με αυτούς που δεν πίνουν οινοπνευματώδη ποτά.

Η μακροχρόνια κατανάλωση οινοπνευματωδών ποτών προκαλεί καρκίνους σε 3000 άτομα κάθε χρόνο και περίπου 350 θανάτους στη Βικτώρια, αριθμό παρόμοιο με αυτούς που πεθαίνουν από μελανώμα.

Αν θέλετε, λοιπόν, να μειώσετε τις πιθανότητες καρκίνου στο στόμα ή τον λάρυγγα, μην πίνετε περισσότερα από δύο οινοπνευματώδη ποτά κάθε μέρα.

ΚΑΘΕ ΤΡΙΤΗ, ΤΕΤΑΡΤΗ ΚΑΙ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ

•τηλ.: (02) 9553 6955 •fax: (02) 9553 6944

Ο ΚΟΣΜΟΣ

•e-mail: kosmos@kosmos.com.au

www.kosmos.com.au